

“生活南京”汽车频道又有新感觉 二手车平台请你“上车”

今天,“生活南京”网站汽车频道全新改版。新的汽车频道不仅保留了一直被大家喜爱的汽车论坛、车市动态等老牌资讯信息,还开通了免费二手车交易信息的发布平台。在这里您不仅可以了解到目前二手车市场的最新信息,而且能快速而简单地评估二手车价格。还有哪些精彩内容,您登录了就知道!



网站截图

新频道带来新感受

“生活南京”网站自开通以来,因为内容丰富、信息量大,受到了广大读者的喜爱,而老的汽车频道也因为资讯丰富而受到不少关心汽车新闻读者的喜爱。此次改版以后,在保留原有丰富信息和提供交流论坛的基础上,特意增加了有关二手车评估和交易的内容,让整个频道更加实用,也加强了读者之间的互动和交流。

除了在内容上的改变,整个汽车频道的页面设计也花费了不少功夫。“新频道页面一打开,就给人一种非常清爽的感觉,白色的背景上点缀着彩色的栏目标识,一目了然,能在很短的时间内找到自己需要的信息,我觉得

非常好”,从事网页设计的张诚告诉记者。

二手车价格一目了然

汽车进入百姓家庭的速度越来越快,新车热销的背后也带动了整个二手车市场的繁荣。对于大部分想卖车的开车人来说,如何判定二手车的价格却不是一件容易事。价格定得高了,对购车人的吸引不够大;价格定低了,车主自己也不舍。

汽车频道中的二手车价格查询就能提供一个不错的参考。在“生活南京”汽车频道主页左下方的“旧机动车价值查询”栏目中,列出了市场上众多热门二手车的价格。

点击排名第一的“桑塔纳”,系统会自动跳出一个窗口,详细列出了各种型号

的桑塔纳价格。以一辆2003年新车上户的桑塔纳GLi舒适型为例:如果车辆自使用之日起,有正常的保修,目前性能优良漆面光滑无锈斑,未发生严重交通事故,每个月行驶里程在2000公里以内,那么这辆二手车的价格应该是47200元。如果车辆行驶里程比较高,达到了10万公里,那么相应的评估价格也要低一些,大致在46700元。

除了桑塔纳以外,我们的二手车价格评估系统几乎涵盖了所有厂家的主流车型数据,只要不是特别偏门的,都可以在这里找到相对应的评估价格,为买卖双方提供了很好的参考。

车辆买卖信息更丰富

虽然汽车频道才刚刚

改版,可是已经有热心的读者发现了这一新的平台。汽车频道中的第一辆二手车交易信息就是市民陈女士发到网站中的。点击首页上的这辆白色轿车图片,就可以了解到该二手车的详细信息。这是一辆2004年11月份上牌的1.6白色凯越小轿车,车辆所在地是南京。养路费已经交到了今年年底,保险也一直到了2006年11月30日到期。对于这辆车的价格,发布信息的女士表示,车辆的状况很好,外观也很新,所以开价在9万元人民币。为了表明自己的真实性和诚意,陈女士在信息中留下了自己的电话号码,有兴趣的市民不妨自行与陈女士联系。

快报记者 石明舟

【论坛·甜蜜婚嫁】

“米兰新娘秀” 首日报名火爆

昨天,快报B28版刊登《“米兰新娘秀”圆你尊贵新娘梦》一文,读者纷纷登录www.lifenanjing.com.cn进入论坛中的“甜蜜婚嫁”版到“新婚经验交流区”跟帖报名。不到一天,就有近千名读者点击该帖,百名读者跟帖报名希望能实现她们体验价值两万元婚纱的心愿。

美丽婚纱吸引准新娘

“我不是准新娘阿能报名参加这个活动啊?虽然我不知道自己什么时候结婚,但那些漂亮的婚纱让我心动,希望能提前体验下穿婚纱的感觉。”读者“狂想五花”跟帖说。“我看到报纸上有这个活动就到网上报名了,我可能明年才会结婚,但想看看自己穿婚纱的

样子。”读者“香奈尔”笑着说,“我觉得自己穿简单、秀气的婚纱应该会比较好看。如果我能被选中,拍照那天我一定喊男友陪我去,让他也先睹为快。”男性读者“sky117”强烈提出抗议,“为什么米兰只为女生披婚纱,没给咱男生穿礼服的机会啊?”

两万元婚纱等你来穿

今晚6点,本周第一期“米兰新娘秀”圆你新娘梦的活动将截止报名。你想知道自己穿上价值两万元的婚纱是什么样的吗?赶快登录“生活南京”,被选中的MM可以在“米兰尊贵酒店”的钻石区婚纱中,随意挑选一套来自意大利、法国、韩国三大国际品牌的婚纱。同时,每周被选中拍摄的MM,快报记者将做全程跟踪采访,其照片也将刊登在“甜蜜婚嫁”论坛中,由读者和网友通过网站投票,活动结束后将产生1名得票数最高的准新娘,获得戴梦

得钻戒1枚(价值3180元);支持她的读者或网友也可参加抽奖,产生30名获奖者,每个获奖者获赠《现代快报》全年报纸1份。

见习记者 郭芷冰

【报名方式】

1. 登录 www.lifenanjing.com.cn论坛,进入“甜蜜婚嫁”版的“新婚经验交流区”跟帖报名,报名时请留下你的姓名、联系电话和靓照一张。

2. 携带本人正面照片至中央路258-27号(新模范马路)米兰尊贵酒店内报名。

破译牛皮癣反复发作之谜

聚焦基因导入疗法

10年5万多例牛皮癣患者的无悔选择

中国治顽固性牛皮癣获新突破

央视独家报道: 2002年4月12日中央电视台对我院进行专题报道后,一时间金陵老年病康复医院牛皮癣特色专科迎来了大量慕名前来就诊的患者。医院本着立足专科、做强专科、造福人类的信念,于2002年医院组织了强大的科研攻关小组,在省内率先成立了金陵银屑病研究所,专家们以其独特创新的治疗理念,直接把生物基因工程技术应用在牛皮癣的治疗领域上取得重大突破……



△金陵银屑病研究所

简介 南京金陵老年病康复医院是一家以蚂蚁为特色的专科临床基地,医院凭借先进的科研设备、一流的专业人才和独特新颖的治疗理论享誉国内外,其中金陵银屑病研究所是省内家喻户晓的牛皮癣防治科研临床基地,也是江苏唯一一家牛皮癣专业治疗机构。专家们长期与中国中医皮肤病研究所、中国协和医院、广州中山医学银屑病研究中心等多家权威机构协作交流,其科研成果

“基因导入疗法”于1998年12月在北京通过中国药典委员会的临床验证,全国50多位知名医学专家经过三年多的临床跟踪,一致认为该疗法理论依据新颖、效果稳定、组方合理、抗复发性强、标本兼治,为此2002年4月中央电视台《中国皮肤病杂志》、《健康报》、《人民日报》、《中医药报》等10多家新闻单位报道了这一重大突破性科研成果。

疾病探源: 银屑病俗称牛皮癣,是一种慢性反复发作的炎症性皮肤病,特征性损害为红色丘疹或斑块上覆盖多层银白色鳞屑,该病患处常出现皮肤干燥、红斑、瘀血、结痂、脱屑,形态呈点滴状、片状、钱币状、地图状不等,界限明显,有不同程度瘙痒,久病者可直接影响肝、肺、肾等器官,并遗传后代,严重影响患者的美观,给患者精神和肉体上造成沉重的负担。

揭开牛皮癣易复发的神秘面纱

牛皮癣反复发作的原因在哪里?南京金陵皮肤病研究所专家们研究发现,牛皮癣是一种基因疾

病,除了从缺陷的基因入手,其他方法都无济于事。由于患者血液中核糖核酸活力增强,过多的核糖核酸就向表皮转移,这就导致病变表皮更替速度加快,产生了细胞仁有缺陷的细胞,这些细胞角化不全形成体外的鳞屑。由此可见,抑制核糖核酸的活力,控制复发,是治疗牛皮癣的关键。牛皮癣虽不是重症,但却能将一个健康的生命折磨得体的无完肤,精神崩溃。

“基因导入疗法”治牛皮癣新突破

基因导入疗法从牛皮癣的致病根源入手,通过破坏血液中变异的白细胞基因链,消除血液中的毒素,有效抑制核糖核酸活力,直接阻断RNA活性的释放,增强细胞免疫力和净化血液,从根

本上防止顽固性牛皮癣复发和遗传的可能,该疗法经北京、上海、沈阳、西安20多万临床治疗证明:一般患者治疗7-15天左右,瘙痒症状明显减轻,斑块逐渐消退,1-2个疗程即可康复,特别对寻常型、脓疱型、红皮病型、关节型等久治不愈或愈后复发的患者有独特疗效,结束牛皮癣易复发的历史。

专家忠告: 牛皮癣并非不可治愈,问题是必须辩证施治,既要治标又要治本,以治本统领治标,才可以彻底消除病源。顽疾不可怕,可怕的是患者不采取积极的治疗态度,只有在专家的正确指导和自己的密切配合下,是完全可以治愈的。

会诊通知

为了更好地宣传和普及牛皮癣的秋季防治科学知识,特邀中国中医皮肤病研究所、上海国际皮肤病合作科研中心、广州中山牛皮癣研究中心等10多位皮肤病专家学者来宁会诊,会诊期间,专家们将与你面对面进行咨询及制定防治方案,并赠送《银屑病防治手册》。
会诊时间:2006年9月6日-9月30日
主办单位:金陵银屑病研究所
协办单位:金陵老年病康复医院
优惠项目:药费优惠10%

专家热线 025-83467953 南京金陵老年病康复医院金陵银屑病研究所 地址:中山北路307-1号 乘16、31、32、34、100路到萨家湾站下车(政治学院对面)即到 节假日不休

向单身说 Bye-bye!

登录 www.lifenanjing.com.cn 红娘(交友频道)